



把提质增效贯穿提案工作全过程

张大方来岳调研 徐新楚出席

本报讯(记者 谭振华)4月19日,省政协副主席张大方带队就加强和改进新时代政协提案工作来岳阳调研,听取岳阳市有关方面对于《政协湖南省委员会提案工作条例》和《政协湖南省委员会关于提高提案质量的实施意见》两个文件修订意见建议。市政协主席徐新楚主持座谈会。市政协领导罗陆平、李平、孔福建、张群望参加座谈。

座谈会上,部分住岳的省、市、县三级政协委员代表和县区政协分管提案工作的领导与提案委主任、部分市直提案承办单位负责人,结合岳阳实际和各自的工作实践,进行了积极发言,对两个文件的修订提出意见和建议。张大方充分肯定岳阳市政协工作特别是提案工作有声有色有亮点。在点评中,对岳阳市政协坚持控量提质,夯实提案工

作基础;精准聚焦,服务党政中心大局;借力升级,推动提案高层办理;多层协商,力促提案取得实效;优化服务,激发提案工作活力等创新举措,给予高度评价。张大方指出,要充分利用本次《政协湖南省委员会提案工作条例》和《政协湖南省委员会关于提高提案质量的实施意见》的修订契机,整体推进提案工作质量提升。(下转第2版)

刘和生调研城市建设管理工作时强调

握紧拳头办大事 加快建设大城市

向伟雄参加

本报讯(记者 李亦恩)4月18日—19日,市委书记刘和生深入中心城区,实地调研城市建设管理工作。他强调,树牢以人民为中心的发展思想,坚持生态优先绿色发展,以大城市的格局和作为,握紧拳头办大事,扎实办好惠民实事,严控政府债务风险,着力建设生态优美、基础完善、服务优质、充满温暖的城市。市级领导向伟雄、谈正红、万岳斌、黎作凤、文春方参加调研或座谈。

位于云溪区的岳阳市静脉产业园内,生活垃圾焚烧发电项目和医疗废弃物处置中心项目建设正加力加速推进。在项目现场,刘和生嘱咐项目负

责人,两个项目是我市的重点民生项目,要加快建设,打造标杆,最大限度发挥好环保效益、社会效益。察看王家河流域1080棚改项目时,刘和生详细询问规划、进度,要求进一步明确责任主体,高标准规划,科学布局产业,完善功能配套,保护好山山水水,加快开发建设。行至金鸡桥片区,刘和生指出,这里山水相融、环境优美,在开发建设要特别注重生态环境,把保护山体水体作为前提,依山就势,着力建设生态新城。

“污水处理厂和配套截污管网建设,要立足于内河内湖水水质改善。”来到南津港污水处理厂,刘和生对照规

划图纸,细致了解全市污水处理设施、地下管网建设等方面的情况,与大家一同研究当前重点工作。他强调,污水处理厂建设要本着对历史负责、对人民负责的态度,统筹考虑、科学规划,真正做到建得起运营得好。截污管网要严格落实加快建设一批、抓紧实施一批、提前规划一批的总体要求,加强规划指导,实施分级负责,坚持标本兼治,按照轻重缓急的原则,一个一个节点攻、一处一处补短板,确保污水应收尽收、达标排放,持续改善城市水环境。

西环线建设经过前期反复选址论证,目前已形成了初步方案。来到项目选址点,刘和生沿路步行察看,了解

征地拆迁、资金筹措等方面的情况。他指出,西环线的建设对于老城区交通改善和城市提质、形象提升具有重要意义,老百姓高度关注,要进一步深化论证,尽快确定实施方案,抓紧开工建设,拉通路网骨架,形成城市环线,不断提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。当前,要抓好征拆摸底、路线优化等前期工作,为项目顺利实施打下基础。

座谈会上,刘和生观看了《岳阳市总体城市设计》PPT,听取了有关部门负责人的情况汇报,就西环线建设、垃圾焚烧发电项目、棚改项目、金鸡桥片区开发、扬尘治理等工作作了具体部署。

以群众需求为导向抓整改

李爱武约谈“最多跑一次”改革滞后单位

本报讯(记者 刘敏文)昨天下午,市长李爱武专题约谈“最多跑一次”改革滞后部分单位,听取部分单位存在问题的情况汇报,就后阶段整改工作提出要求。市政府秘书长刘传汉参加。

会议通报,2018年12月14日和2019年4月2日的全市营商环境测评中,市供电公司、市自来水公司、市华润燃气公司等单位满意度不高。

李爱武指出,市供电、自来水、燃气公司和用水、用气报装服务在营商环境评价指数12大重要指标中占了5席,是直接关系公共利益的公用企业,也是重要民生保障行业和发展支撑部门,服务非常重要,但是因为部门利益、体制机制等方面掣肘,导致改革滞后,百姓痛感强烈。李爱武强调,当前,“最多跑

一次”改革已进入深水区,没有退路,必须爬坡过坎、啃硬骨头。各部门要真正做到以人民为中心,以群众需求为导向,端正态度、直面问题,以自我革命的精神,壮士断腕、刮骨疗毒的勇气,追本溯源、自我解剖,打破部门界限,推动流程再造,不断增强市场活力和百姓获得感,努力提升群众满意度。要综合施策、标本兼治,进一步优化管理、提升服务,进一步优化体制、削减垄断,进一步优化沟通、良性互动,让整改全过程接受社会监督。三家单位要以这次约谈为契机,从履行政治担当、践行服务宗旨、确保“跑改”成功的高度,强力推动“最多跑一次”改革和营商环境持续优化,为岳阳经济社会发展作出应有的贡献。会上,三家单位相关负责人均作了表态发言。

继续保持高压态势 努力探索长效机制

中央扫黑除恶专项斗争第16督导组第1小组下沉我市中心城区督导

本报讯(记者 侯勇)4月19日下午,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组第1小组组长刘文一行,下沉我市中心城区督导扫黑除恶专项斗争工作。市委常委、政法委书记王小中陪同。

督导组采取听取汇报、实地查看、座谈交流、询问有关人员等形式,重点围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设、组织领导等方面,深入了解相关部门单位扫黑除恶专项斗争开展情况。

刘文一行先后深入市检察院、市公安局、王家河街道办事处等单位实地督导。在市公安局情报中心,督导

组一行详细了解了公安机关扫黑除恶专项斗争开展情况。刘文强调,公安机关是扫黑除恶专项斗争的主力军,也是主力军,公安民警在扫黑除恶专项斗争中要与犯罪分子斗智斗勇,毫不退缩,攻坚克难,冲在危险的第一线,打响了扫黑除恶专项斗争“第一枪”。他认为,公安机关有着铁一样的作风,希望公安机关继续发扬优良作风,再接再厉,紧紧围绕三年为期的工作目标,紧扣“深挖根治”这个阶段性目标要求,在深化打击、深挖幕后上下功夫,推动专项斗争不断实现新突破,全力提升人民群众安全感,为新中国

成立70周年创造安全稳定环境。来到王家河街道办事处,督导组听取了岳阳楼区关于扫黑除恶专项斗争工作汇报。随后,督导组与来自房地产、餐饮、公安、社区等部门行业的代表进行了集体座谈,了解他们对开展扫黑除恶专项斗争的感受感想,以及在扫黑除恶专项斗争工作中存在的问题,听取他们对扫黑除恶专项斗争的意见和建议。

在听取汇报和集中座谈后,刘文对岳阳楼区扫黑除恶专项斗争所取得的成绩给予充分肯定,并对该区在依法办理案件、综合治理、组织建设

等方面的做法表示赞许。他希望岳阳楼区继续保持对黑恶势力的高压态势,在实践中探索扫黑除恶专项斗争的长效机制。

接受督导的部门和单位一致表示,一定认真落实中央督导组提出的要求,进一步提高思想认识,增强责任感、使命感、紧迫感,坚决锁定“一年治标、两年治根、三年治本”的总蓝图,坚决做到“有黑必扫、有恶必除、有乱必治、有‘伞’必打”,真正以“敢打必胜、志在必得”的决心夺取扫黑除恶专项斗争三年行动的全面胜利。

中央扫黑除恶专项斗争第16督导组湖南省进驻信息公告

为深入贯彻落实习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示和党中央、国务院决策部署精神,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组近日进驻湖南省开展扫黑除恶专项斗争。根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组进驻时间原则上为1个月。督导组进驻期间(2019年4月1日—4月30日)设立专门值班电话:0731-81110055,专门邮政信箱:湖南省长沙市A065号邮政信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责,中央扫黑除恶专项斗争第16督导组主要受理湖南省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题,将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

2019年4月4日



狠下功夫,依法深度精准打击显成效——

平江探索治本之策防治黑恶势力犯罪



图为平江向家镇组织学生、志愿者开展集中宣传活动 谭赛男 摄

本报讯(特约记者 黄振 通讯员 朱江波)“截至3月31日,全县共立涉嫌‘恶势力’表现形式的犯罪案件124起,刑拘177人,批捕123人……”日前,平江县举办扫黑除恶专项斗争新闻发布会,晒出了全县扫黑除恶专项斗争“成绩单”。同时,一批由该县扫黑办制作的囊括扫黑除恶应知应会、典型案例、成效成果等多类别的动漫小视频在全县媒体平台和干群中转发传播,形成轰动效应。

据悉,自扫黑除恶专项斗争工作开展以来,该县提高政治站位,坚持全民作战,积极探索治本之策防治黑恶势力犯罪,扫黑除恶专项斗争工作取得了阶段性成效。该县公开发布《平江县举报涉黑涉恶犯罪线索奖励办法》。(下第4版①)

坚持“打伞破网”让黑恶势力无处藏身

——坚决打赢扫黑除恶专项斗争系列评论之三

本报评论员

“打蛇打七寸”,坚持把“打伞破网”作为工作重点,将扫黑除恶专项斗争引向深入。黑恶放肆,往往源于公权失守,本该维护社会正义的公权力机关不作为,甚至乱作为,才会姑息养奸、纵恶成患。黑恶势力作为一种危害社会、影响恶劣的暴力犯罪势力,其不同于一般犯罪分子的特点就在于,他们的犯罪行为具有组织性、规模性、经常性,气焰嚣张,有恃无恐。黑恶势力所“恃”的,就是他们头上那把

“保护伞”和背后那张“关系网”。黑恶势力为逃避法律制裁,往往会借助行贿送礼、拉帮结派等方式腐蚀拉拢公职人员,一些意志薄弱的干部见利忘义,与之沆瀣一气,自甘堕落,为黑恶势力充当“保护伞”,为之通风报信、袒护说情,甚至出谋划策、摆平关系,协助黑恶势力一次次逃脱法网。有了“保护伞”“关系网”,黑恶势力才敢肆无忌惮、野蛮生长,蔓延成势、祸害一方。(下第4版②)

聚焦一个主题 解决一类问题

陈爱林调研云溪区路口镇路口村枫冲村农村“空心房”整治推进村庄清洁行动集中攻坚情况

本报讯(记者 李冀 通讯员 黎伟)不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同。近日,市委副书记陈爱林轻车简从,到云溪区路口镇路口村、枫冲村调研。

“空心房”整治现场就是调研一线。陈爱林随机走访“空心房”拆除户,察看“空心房”拆除情况,了解村民的真实想法,听取群众对推进“空心房”整治改善人居环境的意见建议。当了解到路口村自集中攻坚活动开展以来,全村共拆除“空心房”26栋4589平方米,群众情绪平稳、村容村貌持续改观时,陈爱林给予肯定。

有问题不可怕,怕的是不解决问题。中午,趁着村民在家,陈爱林坚持问题导向,走进农民家中开展解剖麻雀式调研,与群

众开展拉家常式的交流,在交心谈心查找问题,在问计群众中寻找对策。当看到村里还有部分存量“空心房”时,他要求按照“应拆尽拆”要求集中攻坚,加快整治。走访多家农户后,发现农民的猪栏、牛棚、工具房等偏杂房存在部分超面积建设,他提出,要全面了解相关政策,迅速拿出解决问题的方案,既依法依规,又实事求是地研究解决问题的办法,维护农村公平正义。推开多家农民的厕所门,发现大多仍然采取旱厕、水冲直排式,他要求,要按照中央“厕所革命”要求,深挖政策含金量,有序开展整治,加快推进农村无害化卫生厕所建设,把农村建设成为令人向往的美丽清洁家园。

未来三年城区将建截污管网558公里

本报讯(记者 李亦恩)昨天,记者从市住建局获悉,为进一步深化中心城区污水治理,未来三年,中心城区计划建设截污管网558公里,目前已完成了63公里管网建设。

据了解,在管网建设中,我市将重点推进与三峡集团合作的污水系统综合治理PPP项目,同时,根据城区拓展、十大棚户区改造、错接漏接管网修复、小区配套支管等,加快建设截污主管和支管。

近年来,我市认真落实长江经济带发展“共抓大保护、不搞大

开发”的要求,进一步加大污水治理力度,加快推进截污管网建设。去年,中心城区共建设管网89公里,其中主城区完成63.16公里管网建设。与此同时,在东湖湖、芭蕉湖等片区添置了14台移动式临时污水处理设施,中心城区污水处理能力不断增强。此外,我市加快推进与三峡集团污水系统综合治理PPP项目,湖滨污水系统收集管网完善工程、望岳路排水改造工程、安居小区雨污分流工程、东风湖底泥疏浚工程、青年堤调蓄池工程等5个项目已于今年3月提前开工。

南湖新区全市首推“学习强国”积分兑换活动

本报讯(记者 张小弓 通讯员 谢少杰)“我用学习积分兑换到了花语世界的门票,‘学霸’们赶紧来打卡!”最近,来自南湖新区的基层工作人员冯婷婷在朋友圈晒出了自

己的学习“战果”——花语世界景点门票。南湖新区为助推“学习强国”平台落地生根,在全市率先推出学习积分线下兑换活动,该区共准备门票近1万张。